-8HT4HX TTEZ AV . 8HIbH-12H29E8~30H X BMAA YICefr LE3 .
- 12A31B~1H3BIE TERXERBTAUNTA Y] TEITLES,
- TIEAARBOEBEEE TERS A1 TET LET (2024/11/23)

" R —OARFRSATVIET. FRATEFICHDOETERFLERAEELLHIFELHY FTTOT, FMICEMEE L,

FHO06FE/H1H 54 VviE

T THEROHEST B : BfBEOHET

Ba/NX@E#E (&) BxxE

(BREWEDHLEL)
HERIB=E XA

/5 RIBRE)(

BENZDOY AR
RERENTEET,
http://www.keneibus.jp/

2015 - 1

=2 BRWLO

e Y NEPELIN TeL 095-838-3107 R Ty
8 : SRR 1 HRETE 8 AR
17 yiw X i B s
(B @ &) 2 6 8 9 10111213 14| 15 16 17 18 19 20| 21| 22| 23
T A 42 57| 27 12 57| 27\m27| 27| 27| 27| 27|m27 42| 12m42| 12 42| 10 40| 05| 33
% & B EE] 57| 57| 57| 57| 57| 57 33
Ry X KHERE fam 50 25 55| 25 55| 25|# 25| 25| 25| 25| 25(m25 55| 25 55| 25 55| 25 55| 23|+ 23
55| 55| 55| 55| 55| 55
H—T T4 Tz g 41 06 36| 18 48
XK i 2 50
H—FT T4 ¥ B 02 58| 58 58| 58 58| 58 58| 51 22 52| 27 52 13| 18] 28
1T VR R K £ THH® 58 58| 58| 58| 58| 58| 58 01 50/ 50 00
‘r H # 02 32 # 07 £ 22 58
AL THM® 5 30 30
T oo T A 32 32 32 32|t 32 32|s 32| 32| 32 02 & 32 85 02 00 58
X EMit 2
THM® + 30 30 30 + 30|#x 30 308 30| 30| 30 #5 30 30 85 30 28| 28
A = T g
.l Dipo 43
=N ¥ H 12 30
K L TH® 10 10
= =1 L
FUREE R LA [ H 256 w3
H—TFvyT4 THA 1 24 + 24
7 A ‘¥ H % 28
XEMM- H—T T4 TH® + 13
B Ik o
N * H 30 30
75 E S H 00 03
X LXK THM® + 03




S > \ N AN _
SF06E7A1H 54 VYHRIE B i, ¢ — 35T — (BENE DB 2015 - 1
T tREOHEF B : BRAOMES BE/NA&EE (%E> H#ZIEE = B BEF BRWLO
SRR R ER TeL 095-838-3107 = I
o SRR e E EBRETTE & AEHRH
1T 5 X S S S
(et 7s &) Z) 6 8 9 10111213 | 14| 15 16 17 18 19 201 21| 22| 23
T # 52 02 32|%28 35/ 58
= oL 2 50
+ 8% # 50| 20 # 50 + 20 00 18
58
) 11BRA] T _H 42 37 05
=i A TBEH 00
2D Li/J*‘Ec* s I 22 17 171 17| 17 17 17 17 15 28| 43
1FVERIF- BRRIBZXEFT | +H% 15 15| 15| 15 15 15| 15 15 15 15 43
SO AR ¥ _H 2 28
ARAER ERBEXER | 8% 113
EREV—YHAR EOH
(VBRI Ly v L
HEREXF >O> AR | TBM -
ERERAT o I 47 47 47| 47| 411 47| 47 47 47 45 43
RRBEZXET 2D2LAE | £B& 45 45 45| 45| 45| 45| 45 45 45 45 42
REERA T g
HRBEER OO LA E 52 47
PHERE Z1-47Y = 50 45 45
ERIBEERF 20 LAE 22 4
B =Za1-47y TH® 50
R REART I A
B B AT 22 3]
Fixigde O i = F + 20




